

天真女孩为情被骗沦为卖淫工具

由于轻信别人,18岁的廖红群莫名其妙当上了浙江老板的“二奶”。做了“二奶”的廖红群倒是享受生活,直到另一个更加英俊的小老板田黎军出现。一段交往之后,田黎军告诉廖红群,他再也离不开她了,要带她远走高飞。沉浸在爱河中的廖红群答应了,她带着2万块钱和心上人私奔了。然而,她没想到,当口袋里的钱用完之后,男友露了真面目……

少女误入歧途做“二奶”

廖红群,80年代中期出生于四川省资中县农村。廖红群的父亲廖德明原是一名小学教师,为了抚养4个儿女,辞职做起了干食品生意,由于没有经验,廖德明很快把本都赔上了。之后,廖德明到一家私营煤矿当起了挖煤工。不料,天有不测风云,廖德明所在的矿井出了事故,廖德明惨死在井下。

父亲离开人世后,廖红群一家人的生活更加窘迫,迫于生计,刚上小学五年级的廖红群就不得不辍了学。2003年4月,廖红群就经好心人介绍来到资阳城里为一对银行职员夫妇当小保姆。一年后,廖红群跟在资阳认识的一个保姆同伴相约去了成都市打工。

18岁那年春天,年轻帅气的云南昆明小伙子王子建闯入了情窦初开的廖红群的生活。

在廖红群眼里,王子建年轻能干,能说会道,常哄她开心,他们在一起的时候,廖红群总是无比的愉快和幸福,更让廖红群高兴的是王子建手里总有用不完的钱,出手总是财大气粗的样子。两人很快坠入爱河,难舍难分。两人吃住在一起,但王子建从不对她动手动脚,廖红群认为她找到了一个品德高尚的男子。

两个月以后,王子建把廖红群带到了姐姐在成都东郊的寓所,涉世未深的小姑娘哪里知道,王子建从一开始就带着不可告人的目的。原来,王子建的姐姐是一个富商包养的“二奶”,姐弟俩曾经收下一个浙江商人吴栋天的1万元钱,答应给对方找一个“处女”作“二奶”。于是,王子建就以要朋友为幌子,四处物色女孩子,先后有3个女孩都因为不是真“处女”而没有成功,在以带廖红群去一家私人医院检查身体为借口,确认了廖红群是“处女”的情况下,王子建经过努力骗得廖红群的信任和感情后,他以姐姐要和她见面为借口,将廖红群带到了姐姐的住所。

王子建把廖红群带到姐姐家后,说身上没有香烟了,转身到街上买香烟去了。半小时以后,在电脑上玩得正酣的廖红群突然被一个48岁的高大男人从身后抱住……

事后,廖红群哭个不停。这时,王子建说,在这个金钱万能的世界上,没有钱是过不上好生活的,为了今生的幸福,恳求廖红群一定要为他们两人的未来作出牺牲,并发誓

此生永不变心,永远对廖红群好。在王子建做了仅4个小时的劝说工作后,廖红群认为反正事情已经如此,何不顺水推舟捞吴栋天一把,于是就答应了王子建不报案,并应许做了浙江商人的“二奶”。

天上掉下“白马王子”带她私奔

后来,廖红群得知曾经强暴她的吴栋天,在西南三省经营着一家连锁超市,在浙江老家有老婆和孩子。

廖红群做了吴栋天的“二奶”后,很快拒绝了王子建要跟她继续“好”下去的要求,在吴栋天的寓所里过起了优越的生活,但是吴栋天忙于到昆明、贵阳等地的连锁店间奔波管理业务,许多时候不能回家,让刚20出头的廖红群寂寞难耐。

2005年4月12日,廖红群到寓所附近的一家俱乐部里消磨时光。在那里,廖红群认识了一个来自于老家资中县的打工妹高敏,两人很快成了好朋友。高敏在了解到廖红群的寂寞和孤独后,给她介绍了一个来自于湖南省永州市的小老板田黎军。田黎军潇洒大方、风流倜傥、经常开着一辆小汽车,自称是经营电脑生意的。

田黎军很快博得了廖红群的好感,仅仅过了一个星期,两人闪电般进入热恋状态。两个月以后,田黎军对廖红群说:“红群,我已经一刻也离不开你了。不如我们远走高飞,去过我们堂堂正正的生活。”田黎军还说为了廖红群,他愿意放弃他在成都的生

意,哪怕跟廖红群去过清苦流浪的日子,只要能跟心爱的人在一起。廖红群被田黎军感动得热泪盈眶,答应跟着田黎军“私奔”到重庆。

2005年6月,廖红群卷走了吴栋天的2万元现金跟着田黎军到了重庆,廖红群掏钱租下一套一室一厅的住房,打算过他们的小日子。可是,刚到重庆的第二天下午,廖红群听田黎军接手机时才惊讶地发现自己受了骗,原来田黎军早有女朋友。那个女孩就在重庆,叫刘春菊。

刘春菊看到田黎军又有了新欢,立时醋意大发,找上门来,不容廖红群解释,对廖红群大打出手。这时田黎军怒发冲冠,当着廖红群的面,将刘春菊狠狠地教训了一顿,打得她伏地求饶才肯停手。田黎军的这一顿拳脚达到了两个目的:一是让廖红群再次感受了他真诚的“爱”。二是让廖红群领教了他的厉害,达到杀鸡吓猴的作用,以后不敢不听话。

一个月之后,廖红群在给田黎军买新手机、新西服等高档品之后,从吴栋天那里卷来的2万元现金很快用完。让廖红群没有想到的是自己的厄运在等着她。2005年8月23日傍晚,田黎军见廖红群真的已经拿不出钱来了,彻底露出了豺狼面目,“没收”了廖红群的身份证,竟然叫她到一家夜总会去接客赚钱。孤身无援又迫于淫威的廖红群无可选择,只好乖乖就范。

冒充处女为男友赚来50万

后来,为了赚取更多的

钱,田黎军强迫廖红群冒充“处女”卖淫,每次赚取数千元的暴利。为了让有钱的嫖客对廖红群是“处女”深信不疑并乖乖掏钱,田黎军自有一套秘方,就是强令廖红群在接客之前将他给的一丸胶囊置入阴道,在性交时就能看见红色物质流出,使嫖客认为是处女。为了使廖红群能灵活地处理嫖客可能有的疑问,田黎军还让她接受了一个星期的特别“培训”,而“教头”竟然就是曾经被田黎军打得趴在地上求饶的那个女孩刘春菊。

2005年9月4日,廖红群开始以“处女”的身份到12家高档酒店通宵“上班”了,每接待一人次收取2500元—5000元的卖身钱,田黎军许诺和廖红群七三分成,但事实上廖红群完全成了田黎军的赚钱工具,廖红群每次辛辛苦苦赚到的卖身钱全部都要上交,而田黎军许诺分成的部分又被他七扣八扣,所剩无几。后来,随着重庆警方的“扫黄打非”工作的深入,田黎军感觉到风声越来越紧,于是,挟持廖红群辗转来到了湖北恩施继续冒充处女卖淫。在恩施期间,田黎军又挟持来一个18岁的中学生,经过特别“培训”后,同样强迫她冒充“处女”卖淫,由于此事在当地引起震动,狡猾的田黎军丢下所有的东西,慌忙中带上廖红群一人,逃到了贵州遵义。

在遵义虽然收费没有在重庆和湖北恩施那样高,嫖客

以民工和郊县农民居多,但生意特别多,再加上廖红群总是以“处女”出现,还是赚了很大一笔钱。2007年底,在田黎军的安排和带领下,廖红群又到了云南昭通。

今年2月27日,廖红群跟随田黎军登上了昆明开往成都的列车,他们在资阳站下车了。田黎军开始在各大酒店穿梭,寻找需要“处女”的嫖客。

3月4日下午,他在滨江酒店招揽第一桩生意时就被酒店保安发现,资阳市公安局雁江区分局民警很快就接到了报警。晚上11时20分左右,民警将廖红群逮了个正着,老狐狸田黎军却再次逃脱。民警根据廖红群提供的线索与湖南省永州市公安局联系,希望找到更多有关田黎军的情况,永州市公安局反馈信息说该市双牌镇根本没有叫田黎军的人。

廖红群落网后,向警方供述了两年多时间来,她在田黎军控制下,先后在重庆、湖北恩施、贵州遵义、云南昭通等地卖淫不下300多次,起码为田黎军赚了50万元。这段时间,廖红群稍不“听话”,就要被田黎军责骂。两年间,廖红群共被田黎军狠狠揍过24次。而从廖红群等女孩子身上捞取暴利的田黎军则大肆挥霍,曾经在遵义买过一辆12万元的轿车,每天花天酒地,最高一天刷卡消费3万多。

(文中人名均为化名;未经许可谢绝转载、上网)

袁理

无业游民自称“副市长”骗倒大龄女

为了弄钱给妻子治病,下岗工人黄文犯了诈骗罪,被判入狱。他本以为妻子会感激他,谁知道出狱后,却发现妻子有了婚外情。黄文一气之下离家出走,并开始以欺骗其他女人的方式报复妻子。他把自己伪装成工程师,称自己手头在搞好几个项目,先后向几个女人发出了爱情信号。在他的甜言蜜语和精心部署下,两个女人先后上当,并自愿掏钱为他“救急”。

见行骗得逞,黄文的胆子更大了,他把自己升成了“市长助理”,并说自己不久将被任命为副市长。这次,他的谎实在太离谱了,会有人信吗?

为报复妻子重操“旧业”

今年43岁的黄文出生在湖南省邵阳市某县一个工人家庭。虽然只有初中文化,但黄文从小聪明伶俐,头脑活络。2000年,黄文从厂里下岗后,与妻子一同到广东打工。2004年3月,黄文的妻子突患重病,住进了深圳的一家医院,不久,夫妇俩打工的积蓄就被妻子花了个精光。为了继续承担妻子巨额的医药费,黄文走上了诈骗的犯罪道路。

2004年11月2日,黄文的妻子病愈出院,而他自己此前却因诈骗被湖南省隆回县人民法院判处有期徒刑6个

月,并处罚金3000元。

妻子出院不久后,黄文出狱了。他回到家中,却发现家里多了一个陌生的男人。妻子告诉黄文,这个男人是她表哥。在黄文的印象中,妻子从来没有这个表哥。在他的追问之下,妻子终于说了实话。原来,这位“表哥”是妻子住院时认识的一位老板,黄文入狱后,这位“表哥”就乘虚而入,时常对黄文的妻子进行感情投资,经济上也不时接济,女人经不住这样火热的攻势,最后倒在了他的怀抱里。

听完妻子的叙述,黄文气愤极了。他决定报复妻子,再也不回家了。第二天,黄文来到湖南省怀化市,住进了一家私人宾馆。他身上带的几百元钱很快就用完了。一天,他躺在宾馆的床上百无聊赖地翻看着一本杂志,心里想着如何才能挣到钱,突然,杂志中缝的一则征友广告给了他“灵感”。

经过一番“运作”,黄文把从造假者手里买来的武汉大学文凭、桥梁工程师职称证书、离婚证和个人简历等假资料一并寄往某婚姻介绍所。简历寄出后只一个星期,湖南省湘潭市的章女士便打来了约会电话。

2004年12月底的一天,黄文赶到湘潭与章女士见面,章女士很热情,主动安排黄文在她朋友开的旅馆住了两个晚上。回隆回县之前,黄文以路费不多为由,向章女士借300元钱,章女士爽快地答应了。初次行骗就轻易得手,黄文心里乐开了花。

“建筑老板”频频“借”钱

一星期后,黄文又到湘潭和章女士见面。这次,黄文对章女士说:“你这个人很好,我很喜欢。我是搞工程的建筑老板,邵怀高速公路桥梁工程是我承包的,总价3000多万元,完工后可净赚900多万元,这个工程搞完后就过来和你安安稳稳地过日子。”黄文还买了些礼品去看望了章女士父母,但这次没有提“借钱”的事。

2005年1月28日,章女士打电话给黄文,称要去隆回县看他,并叫黄文到车站接她。见面后,他们吃了饭,并在一家宾馆开了一间房休息。章女士问黄文:“这段时间你在忙些什么呢?”黄文又大肆吹嘘一通,说自己的工程忙得不行,并把自己编造的假工程合同递给章女士看。

第二天早上,黄文对章女士说:“江口工地上有一个民工要我发工资回家过年,我手头正好比较紧,你能不能先借我一点?”章女士果然上钩,她用自己农业银行的卡取了3000元钱交给黄文。当天晚上,黄文又对章女士说:“邵怀高速公路指挥部每3个月才结一次账,这样下去没办法过年。”章女士听后说:“我们大家一起想办法。”章女士回到湘潭的第二天,就打电话对黄文说弄到了1万元钱,要黄文把账号告诉她。

2005年2月5日,黄文又给章女士打电话:“那1万元钱已经打发了工地上的工人走了,我不知道自己过年怎么办?”随后,章女士又往黄

文的卡上打了4000元。2005年4月的一天,黄文又告诉章女士自己在隆回县“怡然花园”买了一栋房子,办房产证还差5000元。章女士很快又给了黄文5000元钱。2005年5月8日,黄文再次称没钱给民工发工资了,章女士于是又寄给他3.2万元。

在出了这么多钱后,章女士对黄文起了疑心。为了让章女士相信自己,黄文给她出具了一张3.2万元的借条。自从拿到这张借条后,黄文的电话就再也没打通。章女士随后向警方报案,但是,由于各种原因,一直没有抓到黄文。

“市长助理”骗得6.7万

在坑害章女士的同时,黄文又以相同的手段欺骗了靳女士。

2004年12月,湖南省怀化市的靳女士通过“征婚启事”与黄文认识。几次电话过后,黄文在怀化和靳女士见了面。见面后,黄文说自己在承包某大桥工程,并拿出了他和廖某某签的一个假合同,说完工后可赚60多万元。见对方这么有能力,靳女士动了心。为了让靳女士相信自己,黄文还带靳女士到某工地上看了一下,并买通一民工称自己为老板,靳女士彻底相信了他。

2005年春节,黄文来靳女士家拜年,当着她父母的面吹嘘:自己是搞工程的,和妻子离婚了,离婚的时候补偿了前妻380万元。靳女士的父母对这位准女婿特别满意。2005年4月,黄文对靳女士说要请

高速公路指挥部的人吃饭,没有钱了,轻易就骗了她3000元。2005年7月,黄文来到靳女士家里,再次在她父母面前吹嘘:自己原来是湖南省邵阳市市长助理,由于性格耿直,爱给别人提意见,结果被排挤;现在中央有指示和文件下达,像他这种情况的干部全省有6个,6人中数他最年轻,他是副处级干部,现在按正处级干部平反,将获得补偿12.8万元,马上就可以到位。最后,黄文说他的工地现在有困难,不发工资工人就要停工,而指挥部规定要完成百分之几十才结账。

听了这话,靳女士从朋友手中借来2.4万元,又到信用联社贷款1万元,将3.4万元拱手送到黄文手中。2005年7月15日,黄文把靳女士约到怀化,又以工程资金周转困难为由,骗走她现金3万元。

“副市长”亲自监考“公务员”

2005年6月的一天,黄文来到长沙,靠骗来的钱,他来到湖南省政府员工公寓住了一晚。这天晚上,他在房间的抽屉里惊异地发现了一份“重礼”:一份特别的资料和6套公务员考试试题。资料上说湖南省吉首市还缺个副市长,黄文很有心计地把试题收藏好。

7月的一天,黄文再次来到靳女士家,说自己要去吉首市当副市长了,到时候有权安排市长助理、秘书两人。靳女士听说黄文可以安排工作,便要他安排她弟弟靳新。但黄文嫌靳新的大专文凭太低,他

说:“我有一个朋友在长沙的××学院教书,可以搞到文凭,但要钱。”靳女士赶紧打电话给在乡下工作的弟弟靳新,靳新马上送给黄文2000元钱去办文。

2005年8月1日,黄文在长沙安排靳新参加“公务员”考试。他把靳新带到某招待所,叫他先在四楼的一间房里等,自己去看一下监考老师准备好了没有。过了一会,黄文回来说监考的人不来了,由他监考,要靳新自己在房间里考。说完,他把提前复印好的试卷发给靳新做。“考试”结束,黄文收了试卷,并假装对试卷进行密封,然后对靳新说,你回去等通知吧。

只过了两天,黄文便打电话给靳新,说通过了,并通知靳新8月10日到长沙面试。8月10日,靳新兴冲冲地来到长沙。靳新来了以后,黄文称还要交600元钱。靳新觉得这个“姐夫”有点小气,拒绝给钱。黄文以没钱不好办事为理由,打发靳新回家了。回到家中后,靳新和姐姐再也打不通黄文的电话了。2005年10月,靳女士赶到派出所报了案。

黄文并没有因自己行骗被发就停手,他继续流窜各地疯狂诈骗,对象都锁定为大龄女人。2007年4月18日,正在行骗的黄文被当场抓获。2008年2月28日,黄文被怀化市中级人民法院依法判处有期徒刑8年,并处罚金人民币4万元。

(文中除黄文外均为化名;谢绝转载、上网) 杨标